

ПОД КРЫЛОМ СИЛЬНОЙ КОМПАНИИ

ФУТБОЛ

EURO-2008. Отборочный турнир. Группа E. Сегодня ХОРВАТИЯ - РОССИЯ

ПОЖАЛОВАНИЕ

Евгений ДЗИЧКОВСКИЙ из Загреб
Да гди gosti, spaivate kosti! Эта настенная надпись мы увидели вчера возле загребского стадиона «Максимир». Перевод, думаю, не требуется - достаточно сказать, что хорватское слово означает «спасайте кости». Шутка! - прокомментировал надпись случайный прохожий. Сделал он это в стиле Фрунзика Маргача, который только что перелетел фразу «Вамбарбия веруду». И собственные кости захотелось немедленно спастись.

И в самом Загребце, ни на «Максимире» мы не увидели ни одной афиши, анонсирующей предстоящую игру. Они здесь просто не нужны. Кто в Хорватии не знает, что главная команда страны встречается с русскими? Нет таких. Кто не в курсе, что билеты на матч давно распроданы? Все в курсе. Так какого же дельца вчера в закрытых кассах «Максимир» выстроились очереди человек в сто пятьдесят? Они и сами не знали. Просто стояли и изредка о чем-то переговаривались. Им никто не обещал ни дешевых билетов по 20 юн (около 3 евро), ни дорогих «вишневых» 300-юнных (130 евро). Им никто даже не отворил кассового окошка. Но какая-то странная надежда заставила этих людей караулить недоступное под загребским дождем и солнцем, смешиваями друг друга.

Конечно, сам «Максимир» - лишь авторское дополнение к очень сильной хорватской команде. Ни один стадион в мире, какими бы афишами ни считались его трибуны, не способен сам по себе да-

вать результат. А вот команда Славена Билича способна. По дороге из Москвы в Загреб мы с коллегой смотрели в самолете специально ватуку с собой надетую хорватских голов за последние 10 лет. Бог мой, что же «элитные» сотворили с немцами в четвертьфинале ЧМ-98, разорвав их со счетом 3:0!

Время сделало то обобщу чуть менее звездной, и в строю теперь, после скандального отчисления Антони Шерича, на бронзового состава остался лишь защитник Дарко Шпанец. Зато его бывшие партнеры - жесткий прагматик Билич, сменивший мячище и авантюристы Златко Кранчар, а также Асанович и Прокшичак нынче весьма успешно бетонируют оказавшийся под их началом человеческий материал. Бетонный соперник в бетоне через «Максимир» - вот что ждет сегодня драгих гостей и их несчастные кости. Ниши то есть.

Спортивный директор «Спартак» Станислав Черчесов, с которым мы договорились вчера в холле загребского отеля Westin, на «Максимире» не играл, но бывал.

Ничего в этом стадионе страшного нет, - сказал Черчесов. - Трибуны здесь не подавляют - авидит. Кто приехал дратья, кому эта ватука.

Мы приехали дратья - так хочется думать сейчас. Даже несмотря на то, что нам необязательно выигрывать в Загребце, простите уж такое кощунство. Ничья тоже будет не самым плохим результатом. Но только драматичный, задристаный ничья. С недавних пор в обилие нашей сборной стали проявляться черты острой калово-реальной команды. Значит, хорваты на поле надо колоть и резать, не пидя собственных костей.

Ну а «Максимир»... Обходя вчера это сооружение, мы все думали, как бы его еще охарактеризовать. Негостеприимный, шумный, воинствующий. А потом вдруг поняли, какого определения не хватает стадиону, знаменую для хорватского футбола и вообще для всей страны. Именно здесь, на «Максимире», 17 лет назад началась Балканская война.



Гус ХИДИНКИ: «В ЗАГРЕБЕ ПОЙДЕМ, ДА НЕ ПОЙДЕМ, А ТОЛЬКО В ЗАГРЕБЕ ПОЙДЕМ»

Евгений ДЗИЧКОВСКИЙ из Загреб
Вчера вечером Гус Хидинки дал на стадионе «Максимир» пресс-конференцию - как всегда пыльную и обстоятельную.

«Надежда вторая игра на коротком временном отрезке...» - начал главный тренер сборной России.

«Первая показала как силу российской команды, так и слабые стороны. Наши амбиции после победы в Санкт-Петербурге по-прежнему высоки, и в Хорватии - соперник совершенно иного уровня. Это лидер группы, располосованный техническими футболистами с опытом выступления в лучших лигах мира и на крупнейших мировых турнирах. Так что игра будет сложной».

«Ничего в этом стадионе страшного нет, - сказал Черчесов. - Трибуны здесь не подавляют - авидит. Кто приехал дратья, кому эта ватука.»

«Мы приехали дратья - так хочется думать сейчас. Даже несмотря на то, что нам необязательно выигрывать в Загребце, простите уж такое кощунство. Ничья тоже будет не самым плохим результатом. Но только драматичный, задристаный ничья. С недавних пор в обилие нашей сборной стали проявляться черты острой калово-реальной команды. Значит, хорваты на поле надо колоть и резать, не пидя собственных костей.»

«Ничего в этом стадионе страшного нет, - сказал Черчесов. - Трибуны здесь не подавляют - авидит. Кто приехал дратья, кому эта ватука.»

«МИЛАН» БЛИЗОК К ПРИЕЗДУ В МОСКВУ

Действующий победитель Лиги чемпионов «Милан» близок к решению о том, чтобы принять участие в «Кубке РЖД», который состоится в Москве с 3 по 5 августа, сообщает собственный корреспондент «СЭ» в Италии Георгий КУДИНОВ.

Официального подтверждения о приезде в Москву со стороны руководства итальянского клуба пока не было, однако оно может последовать в ближайшее время. Предполагается, что итальянский клуб прилетит в столицу России 2 августа и вернется в Милан 5-го. Сегодня рано говорить о том, в какой форме и в каком составе прибудет «Милан» (многое будет зависеть от того, когда стартует серия А - 19 или 26 августа), однако с большой долей уверенности можно предположить, что в турнире не примет участия капитан команды Паоло Мальдини: он будет готовиться к сезону по индивидуальной программе и планирует вернуться в строй к сентябрю или октябрю.

«ЗЕНИТ» И «ЛОКОМОТИВ» РАССУДИТ БЕЛЬГИЙСКИЙ АРБИТР

12-го тура чемпионата России «Зенит» - «Локомотив» 11 июня будет судить бельгийский Фред Блекере. Как сообщили корреспонденту «СЭ» в Бельгийском клубном футбольном союзе (КБФС), в состав его бригады войдут Петер Херманс и Марк Симонс. Планируется, что арбитры прилетят в Санкт-Петербург в воскресенье и останутся до вторника. Сотрудники КБФС также рассказали, что рефери из этой страны не впервые приглашаются на матчи иностранных чемпионатов: по программе обмена они регулярно работают в Голландии и Люксембурге, а также выезжают в Катар.

В Европе Де Блекере считается ведущим бельгийским арбитром: он входит в элитную группу судей УЕФА. А вот у себя в стране по итогам сезона-2006/07 занял в рейтинге второе место - после Паула Алларса.

Де Блекере 1 июля исполнится 41 год, по специальности он PR-менеджер. Став арбитром, Де Блекере продолжил семейную традицию, которой уже полвека. Его дед судил футбольные матчи в 50-е и 60-е годы прошлого столетия, а отец входил в число ведущих арбитров Бельгии в 80-е. Потомственный арбитр начал заниматься судейством в 1984 году, в 1995-м дебютировал в первом бельгийском дивизионе, а три года спустя стал арбитром ФИФА. В послужном списке бельгийца свыше 20 матчей основных рангов Лиги чемпионов. Он говорит на французском, фламандском, английском и немецком.

Де Блекере не раз работал на играх с участием российских команд. В Лиге чемпионов он судил матчи «Бавария» - «Спартак» (5:1), «Интер» - «Локомотив» (1:1), «Боруссия Д» - «Локомотив» (3:0), на Кубке Первого канала обменялся встречей «Спартак» - «Динамо К» (1:1), а на матче ЧЕ-2004 Россия - Греция (2:1) был резервным судьей.

БАСКЕТБОЛ ИВАНОВИЧ УХОДИТ ИЗ «ДИНАМО»

Знаменитый тренер Дубин Ивнович покидает московское «Динамо». Срок контракта между клубом и 63-летним сербским специалистом истек, и по взаимной договоренности сторон соглашение решено не продлевать.

«Анонимом, что Ивнович тренировал «Динамо» последние два года. В сезоне 05/06 он завоевал с командой Кубок УЛЕФ и вывел клуб в Еврокубок. Этой весной дошли до четвертьфинала, уступив там будущему победителю турнира - греческому «Панатинаикосу». С другой стороны, во внутренних соревнованиях динамовцы при Ивновиче выступили неудачно. В прошлом году они не попали даже в полуфинал Еврокубка, а в нынешнем остались без медалей - только четвертое место».

«Настоящий момент «Динамо» еще сохраняет теоретические шансы остаться в Еврокубке (место одной из итальянских команд) или остаться в Кубке УЛЕФ (в случае расширения списка его участников). Ивнович доверяет 15 - 20 минут иг-

ИВАНОВИЧ УХОДИТ ИЗ «ДИНАМО»

в предстоящем сезоне будет выступать только в третьем по значимости сербском турнире - Еврокубок. Ивнович три года тренировал ЦСКА, с которым трижды становился чемпионом России и трижды чемпионом Европы. До «Динамо» Ивнович три года тренировал ЦСКА, с которым трижды становился чемпионом России и трижды чемпионом Европы. До «Динамо» Ивнович три года тренировал ЦСКА, с которым трижды становился чемпионом России и трижды чемпионом Европы.

«Приглашение Ивновича два года назад было абсолютно оправданным шагом, - сказал вчера президент «Динамо» Евгений Гомельский в интервью «СЭ». - Часто мне доводилось слышать мнение молчаливого критика: Ивнович гудит наш баскетбол. Этим критиком я и носователом являюсь: какой еще тренер доверит 15 - 20 минут иг-

КУМАН ПРИВЕЗЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ СОСТАВ
Как передает корреспондент «СЭ» Максим ЛЯТИН, главный тренер голландского ПСВ Роналд Куман заявил, что доволен возможностью принять участие в «Кубке РЖД».

«Рад, что мы сможем сыграть с московским «Локомотивом» и другими сильными клубами. В межсезонье достойных противников найти сложно, а нам неделю спустя предстоит старт в голландском чемпионате, так что играть будем сильнейшим составом. Выгода эта поезда и с финансовой точки зрения», - отметил Куман.

«Хочу поблагодарить Ивновича за все, что он сделал для «Динамо», - заявил генеральный директор московского клуба Евгений Дроздов. - Под его руководством мы выиграли Еврокубок в своей истории впервые, а также попали

в восьмью сильнейших команд Европы. За эти два года в «Динамо» здорово прибавил в организационном плане - во многом благодаря именно этому тренеру. Мы хотим, чтобы в «Динамо» последовательно проводили политику, в соответствии с которой составы команд должны были составлять российские игроки. Однако из верных кандидатов на пост нового главного тренера «Динамо» является Давид Блатт, который уже призначен в интервью израильской газете «Едиот Ахронот», что получил от московского клуба «серьезные предложения». Напомним, что Блатт в минувшем сезоне возглавлял итальянский «Бенеттон», до этого тренировал итальянское «Динамо», а кроме того, с лета прошлого года работает главным тренером сборной России.

Владимир МОЖАЙЦЕВ

«Хочу поблагодарить Ивновича за все, что он сделал для «Динамо», - заявил генеральный директор московского клуба Евгений Дроздов. - Под его руководством мы выиграли Еврокубок в своей истории впервые, а также попали

ФУТБОЛ

EURO-2008. Отборочный турнир. Группа Е. Сегодня ХОРВАТИЯ - РОССИЯ

СТАРОЖИЛЫ СБОРНОЙ АДЕЮТСЯ НА КЕРЖАКОВА

Накануне матча с Хорватией корреспонденты «СЭ» задали несколько вопросов четверым немалопрограммированным за сборную футболистам, которых в данный момент в ее составе по разным причинам нет

1. Каким вам видится сегодняшний матч? Как он закончится?

Евгений АЛДОНИН, полузащитник ЦСКА (29 игр за сборную)

Россия предстоит матч из разряда ключевых. Если мы победим, то возглавим группу в группе Е. Впрочем, игра в Загребе чрезвычайно важна не только в плане расстановки команд в таблице. Ее результат заметно повлияет на психологическое состояние противоборствующих сторон. Больше того, при положительном для нас исходе встречи - а на это надеюсь - и англичане, и ирландцы в предстоящих матчах с Россией даже в домашних стенах не будут ощущать себя фаворитами.

Наша же сборная, наоборот, в случае победы над хорватами поверит в себя настолько, насколько необходимо для достойного выступления в матчах с главными конкурентами в квалификационной группе на чемпионат Европы. Однако со стратегической точки зрения ничья в Загребу, прямо скажем, для нас тоже не худший вариант.

Владислав РАДИМОВ, полузащитник «Севильи» (33 игры)

Чем закончится матч, предсказать не берусь, но могу предположить, что он будет тяжелым. Тем более, как и раньше, хорваты очень давно никому не проигрывают. Да и по составу это отнюдь не слабая команда.

Егор ТИТОВ, полузащитник «Спартак» (41 игра)

Хорватия - не Андорра. Совершенно ясно, что матч в Загребу будет иным по содержанию. При этом не думаю, что тренерский штаб российской сборной пойдет на большие изменения в стартовом составе. Одина, максимум два человека поменяться могут, но не более. Возможно, появится Аноков, ушедший обороняться. Возможно, есть смысл выпустить с первых минут Погребяка. Паша - фактурный форвард, спо-

собный побороться с мощными хорватскими защитниками. Но за результат отвечать Хиддинку, поэтому определить состав заранее тяжело.

Дмитрий ХОХЛОВ, полузащитник «Цинхано» (53 игры)

Точно не так, как с Андоррой. Однако надеюсь, что полученный в субботу положительный заряд поможет одержать победу. Много голов забить будет не сложно, потому стоит рассчитывать на выигрыш России со счетом 1:0.

2. Кто может стать главным действующим лицом на поле стадиона «Максимир»?

Алдонин: - Надеюсь, наши игроки. К примеру, Кержаков, который находится в отличной форме. В предыдущих двух матчах за сборную он забил пять мячей подряд. Полагаю, во встрече с хорватами форвард «Севильи» вновь сможет проявить незаурядные снайперские качества.

Радинов: - Если говорить о сборной России, то очень важно то, как будет сыграть игра нашей команды в целом. Если отработает как единый механизм, успех к ней придет наверняка.

Титов: - Хочется, чтобы героями стали наши нападающие. Победа сборной России со счетом 2:0 или 2:1, уверен, нас всех бы устроила. При этом вовсе не желаю а моему одноклубнику Стеше Петковиче. Играть голпер хорватов в другом клубе, не возражал бы, чтобы он стал англичером. Но шлово говорить про своего товарища по команде не хочу и не буду.

Хохлов: - Сейчас в хорошей форме находится Кержаков. Он это подтвердил во встрече с Андоррой. Нападающему «Севильи» вполне по силам стать главным действующим лицом.

Что касается Хорватии, то я не очень хорошо знаком с нынешним составом ее футболистов.

3. Насколько хорошо вы знаете ситуацию в сборной России? Что ей порекомендовали бы?

Алдонин: - Я только собираюсь соизмериться с ребятами, чтобы показать им успех. Не сомневаюсь, что после субботней победы со счетом 4:0 в Питере они отправятся в Хорватию в хорошем настроении. Так легче готовиться к игре и проще справиться с нервами в ее дебюте. А от того, как сложится начало этого матча, во многом будет зависеть его дальнейший сюжет.

Радинов: - Новости в основном узнаю от зенитовских сборников, главным образом от Анжее Аршавина. Рекомендовать не буду ничего, потому что просто не имею на это права.

Титов: - Еще в прошлом году я выступал за сборную. Не думаю, что с тех пор обстановка сильно изменилась. Атмосфера в команде была великолепной и намерения такой же и осталась. Что касается новостей, то когда стартовали сборники, вернулись в команду, они рассказали, что и как было.

Хохлов: - В футбольном мире нет тайн практически нет. О сборной, например, много рассказывают Семин и Коковкин. Рекомендации же футболистам мне давать рано.

4. Как вы относитесь к Хиддинку? Не изменилось ли ваше мнение о нем после решения тренера не вызывать вас в команду?

Алдонин: - Хорватия - сильный соперник, особенно в родных стенах. Приглашая сейчас игроков в сборную, Хиддинк, безусловно, учитывал это обстоятельство. Я же не в том возрасте, чтобы обижаться на тренера, отказавшегося в данный момент от моих услуг. Наши отношения с ним остались такими же, как и прежде. Он профессиональный тренер, и профессиональный футболист. Этим все сказано.

Радинов: - Мне очень интересно то, как Хиддинк работает со сборной. Сужу об этом хотя бы по тем сборам, которые про-

вел при нем в команде. Мы с Хиддинком неоднократно разговаривали, и как человек он мне тоже очень нравится. С тех пор мое мнение о нем ничуть не изменилось. И я желаю ему лично и всей сборной всеческих успехов.

Титов: - Мое отношение к Хиддинку не изменилось ни капли. Он профессионал высокого уровня и, по-моему, даже из Андорры смог бы сделать боеспособную команду. Да и по человеческим качествам Хиддинк мне симпатичен.

Хохлов: - Я не очень хорошо знаю главного тренера (в ПСВ российский легионер в Хиддинком разминуюсь).

Прим. «СЭ»: Но судя по результатам, которых он добивался в различных командах, Хиддинк хороший специалист. И от знакомых ничего плохого о нем не слышал.

5. Намерены ли вернуться в сборную?

Алдонин: - В матче за клуб постараюсь доказать, что достоин играть в сборной и принести ей реальную пользу. Конечно же мечтаю в составе национальной команды отправиться на чемпионат Европы-2008.

Титов: - Радинов: - Если во время чемпионата Европы у нас будет отпуск, то очень надеюсь съездить на турнир и трибуны от души поболеть за сборную России.

Хохлов: - У нас с Хиддинком уже давно состоялся разговор, в котором я просил не вызывать меня в сборную. Всему свое время - пора дать дорогу молодым и сосредоточиться на выступлениях в клубе. Так что в качестве футболиста я в сборную не вернусь. А о других возможностях размышлять пока рано.

Константин АЛЕКСЕЕВ, Алексей МАТВЕЕВ, Леонид ТРАХТЕНБЕРГ, Сергей ЦИММЕРМАН

Еще недавно Евгений АЛДОНИН, Владислав РАДИМОВ, Егор ТИТОВ и Дмитрий ХОХЛОВ считались лидерами сборной России.

ПОСЛЕ ДОМАШНИХ ПОБЕД НАД «КАРЛИКАМИ» РОССИЯНЕ НЕ ПРОИГРЫВАЮТ

Сборная России выиграла у так называемых футбольных «карликов» все 11 матчей на своем поле. В 10 предыдущих случаях в следующих за этими официальными подвигах россияне не потерпели ни одного поражения, по 5 раз выиграв и сыграв вничью. Еще более убедительный баланс гостевых встреч - 4 победы и 3 ничьи.

Дважды мы встречались со сборными из экс-Югославии после победы над «карликами»: в матче отборочного турнира чемпионата мира-2002 сборная России сыграла дома вничью со Словенией (1:1) и обыграла на выезде Югославию (1:0).

Антон СЫЧЕВ

Домашние матчи с «карликами»				Следующий официальный матч			
Дата	Турнир	Соперник	Счет	Дата	Турнир	Соперник	Счет
28.10.92	ОЧМ	Люксембург	2:0	14.04.93	ОЧМ	Люксембург	4:0 (р)
12.10.94	ОЧЕ	Сан-Марино	4:0	16.11.94	ОЧЕ	Шотландия	1:1 (р)
06.05.95	ОЧЕ	Фареры	3:0	07.06.95	ОЧЕ	Сан-Марино	7:0 (р)
01.09.96	ОЧМ	Кипр	4:0	09.10.96	ОЧМ	Израиль	1:1 (р)
30.04.97	ОЧМ	Люксембург	3:0	06.06.97	ОЧМ	Израиль	2:0 (а)
31.03.99	ОЧЕ	Андорра	6:1	05.06.99	ОЧЕ	Франция	3:2 (р)
11.10.00	ОЧМ	Люксембург	3:0	24.03.01	ОЧМ	Словения	1:1 (а)
28.03.01	ОЧМ	Фареры	1:0	25.04.01	ОЧМ	Югославия	1:0 (р)
03.09.05	ОЧМ	Лихтенштейн	2:0	07.09.05	ОЧМ	Португалия	0:0 (а)
08.10.05	ОЧМ	Люксембург	5:1	12.10.05	ОЧМ	Словакия	0:0 (р)

Баланс матчей после побед над «карликами»: 10 матчей, 19:5=0, мячи - 20:5

2006 год

- 16.08. Эстония - Македония - 0:1
- 02.09. Англия - Андорра - 5:0
- 06.09. РОССИЯ - Израиль - 0:1
- Хорватия - Андорра - 0:0
- Израиль - Андорра - 4:1
- Македония - Англия - 0:1
- 07.10. Англия - Македония - 0:0
- РОССИЯ - Израиль - 1:1
- Хорватия - Андорра - 7:0
- 11.10. Андорра - Македония - 0:3
- Хорватия - Англия - 2:0
- РОССИЯ - Эстония - 2:0
- 15.11. Македония - РОССИЯ - 0:2
- Израиль - Хорватия - 3:4

2007 год

- 24.03. Израиль - Англия - 0:0
- Эстония - РОССИЯ - 0:2
- Хорватия - Македония - 2:1
- 28.03. Андорра - Англия - 0:0
- Израиль - Эстония - 4:0
- 02.06. РОССИЯ - Андорра - 4:0
- Эстония - Хорватия - 0:1
- Македония - Израиль - 1:2

И В П М О

- 1. Хорватия 6 5 1 0 16-4 16
- 2. РОССИЯ 6 4 2 0 11-4 16
- 3. Израиль 7 4 2 1 15-7 14
- 4. Англия 6 3 2 1 9-2 11
- 5. Македония 7 2 1 4 6-7 7
- 6. Эстония 6 0 0 6 0-11 0
- 7. Андорра 6 0 0 6 1-26 0
- 06.06. Андорра - Израиль
- Хорватия - РОССИЯ
- Эстония - Англия
- 22.08. Эстония - Андорра
- 08.09. Англия - Израиль
- РОССИЯ - Македония
- Хорватия - Эстония
- 12.09. Андорра - Хорватия
- Англия - РОССИЯ
- 13.10. Англия - Эстония
- 17.10. Хорватия - Израиль
- Македония - Андорра
- РОССИЯ - Англия
- 17.11. Македония - Хорватия
- Израиль - РОССИЯ
- Андорра - Эстония
- 21.11. Англия - Хорватия
- Израиль - Македония
- Андорра - РОССИЯ

Старый Шельник

ВЫИГРАТЬ СЛОЖНО, НО МОЖНО!

ЗАО «Пивоварня Москва-Эфес» — официальный спонсор сборной России по футболу.

В ВЕДЕНИЕ ЗДОРОВЬЮ

18

ФУТБОЛ

EURO-2008. Отборочный турнир. Группа Е. Сегодня ЭСТОНИЯ - АНГИЛИЯ

БЕЖКА ПРИЛЕЖКА В ТАЛЛИН «БЕЗ ЦАРЯ»

Игорь САВЕЛЬЕВ из Таллина удивительно, но в эстонской столице никто не знает точно, кто такой Бексма...

Английская сборная прибыла вчера в Таллин с чувством собственного превосходства. Она даже отказалась от традиционной предматчевой тренировки...



Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Британцы поселились в той же гостинице, что и сборная России в марте. Radisson SAS. С той лишь разницей, что на сутки они выкупили почти все номера...

Пийроу СНОВА НЕ У ДЕЛ Традиционная предматчевая пресс-конференция началась с того, что главный тренер эстонцев Исакле Исак...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

Вчера, Таллин. Вместе с английскими болельщиками, которые приехали в Эстонию, чтобы поддержать свою сборную, приехали и британские полицейские...

ТОЛКУЧКА

СЕМЬЯ ДЛЯ МАЛАФЕЕВА - ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО

Венесуэла Малафеев (с трехлетней дочерью Клоуши и годоватым сыном Максимо) - на фото корреспондент «СЭ» Александр ФЕДОРОВ. Он раз увлекся в интервью, что семья его главного богатства...

Венесуэла Малафеев (с трехлетней дочерью Клоуши и годоватым сыном Максимо) - на фото корреспондент «СЭ» Александр ФЕДОРОВ. Он раз увлекся в интервью, что семья его главного богатства...

«МИНУТА СЛАВЫ»

ЕВГЕНИЙ АДОНИНА В пражской пресс-конференции главный тренер эстонцев Гус Мечент...

СМЕРТИН

ВНОВЬ СОБРАЛСЯ ВО ФРАНЦИЮ Играла в Париже команда «Сатурн»...

ВАКЦАКУ

СЛАБАКОВСКОЙ КАПУЛЫ ЗАПЕЧАТЕЛИ 17 КАМЕР Торжественная церемония закрытия...

КОДА АДАМОВ НАДЕНЕТ

ДИНАМОВСКИЙ ШАРФ? «Москва» корпоративная «СЭ». Как только матч «Динамо» выйдет на наш экран...

ХОЧЕШЬ НАВЕРХ - ЗАБИВАЙ!

Нападающего хабаровского «СКА-Энергия» Василия Кармазинко...

НАСТАВНИК

«Сатурн» в субботу проиграл «Спартак»...

КРАСНО-БЕЛЫЕ НЕ БУДУТ ВСТУПАТЬ В ВОС

Официальный фан-клуб «Спартак» и все ведущие фанатские группировки красно-белых выступили против вступления в Всероссийское объединение болельщиков (ВОб)...

ОФИЦИАЛЬНЫЙ № 180

На официальном сайте ПФК ЦСКА в некоторых пор работает «Амисский шифрокод»...

СПУЦКИЙ ПОДДЕРЖКА ВАЙССА

Слова в тренерской солидарности многим воспринимаются как нечто само собой разумеющееся...

НЕДОКОМПЛЕКТ

Сразу две пары родных братьев оказались на поле в матче «Сатурн» - «Луг-Энергия»...

ЖУРНАЛИСТЫ ОБЫЧАЙЛИ

Игроки «Крыльев Советов», воспользовавшись паузой в чемпионате, пригласили журналистов...

ПРОКАТИЛИСЬ ДО ЛЬВОВА

Поклонники «Зенита» приняли участие в турнире «Еврофан-2007»...

ОТВЕРЖЕННЫЕ СУДЬИ ПОЛУЧАТ ПРИЗНАНИЕ

Объединение руководителей и игроков футбольных арбитров...

НАСТАВНИК

«Сатурн» в субботу проиграл «Спартак»...

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group A: Finlandia - Бельгия, Казахстан - Азербайджан, Армения - Польша.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group B: Франция - Грузия, Литва - Италия, Фареры - Шотландия.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group C: Норвегия - Венгрия, Греция - Молдавия, Босния - Мальта.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group D: Германия - Словакия, Исландия - Дания.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group E: Лихтенштейн - Испания, Швеция - Исландия, Латвия - Дания.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group F: Люксембург - Албания, Болгария - Белоруссия, Румыния - Словения.

Table with 2 columns: Team, W D L P GF GA. Group G: Украина - Франция, Хорватия - Италия, Испания - Франция.

8-й ТУРНИР ДВОРОВОЙ КОМАНД «СЭ» «ДВОР БЕЗ НАРКОМИКОВ»

На вопросы корреспондента «СЭ» ответил Владимир Малявин, генеральный директор ЗАО «КОМСТАР-Директ», которое стало нашим партнером при проведении 8-го турнира ТДК

ТДК ЗАКАЗАЕТ НАРКОМИКОВ

Чем руководствовались вы компания, принимая решение об участии в ТДК? - Участие в турнире...

Каковы, с вашей точки зрения, социальные результаты этого турнира? - Наши дети должны расти физически здоровыми и крепкими...

Как и большинство спортсменов-мужчин, и очень люблю футбол. Жаль, что не всегда удается посмотреть действующим интересным матчам...

В детстве вы наверняка тоже гоняли мяч во дворе. Какие воспоминания остались у вас о тех годах? - Кто из нас в детстве не играл в футбол? У нас в Санкт-

Если бы не футбол, я бы не играл в футбол? У нас в Санкт-Петербурге...

Если бы не футбол, я бы не играл в футбол? У нас в Санкт-Петербурге...

Если бы не футбол, я бы не играл в футбол? У нас в Санкт-Петербурге...

Суббота, Москва. Лужники. Финал 8-го по счету ТДК в самом разгаре.

